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Obec Lichkov 
Zastupitelstvo obce Lichkov 

Č.j.:OULi/889/eč.1058/2022-STAR 
Spisový/skartační znak: 101.2.1/A.10 

Přílohy – počet/listů: 2/3 
Počet listů: 15 

Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Lichkov, 

ze dne 12. září 2022, od 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Lichkov. 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), František Faltus (3), Jaroslav Merta (4), Mgr. 
Marie Foglová (5), Milan Sedláček (8) a Alexandra Stejskalová (9) 

Omluveni: Zdeněk Brůna (6) a Štěpán Kalous (7) 
Neomluveni: - 
Přizváni: Denisa Sejkorová – účetní obce 
Hosté: 2x 

Zasedání Zastupitelstva obce Lichkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:00 hodin 
starostou obce panem Mgr. Romanem Richtrem („dále jen „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas. Informace o konání zasedání, 
podle § 93 odst. 1 zákona o obcích, byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Lichkov a současně 
i na elektronické úřední desce dne 5. září 2022 a byla zveřejněna i po dobu konání zastupitelstva, tedy 
v souladu se zákonem, nejméně 7 dnů před zasedáním. 

Předsedající konstatoval, že dle prezenční listiny je přítomno celkem sedm zastupitelů, omluvil 
se pan Štěpán Kalous z pracovních důvodů a pan Zdeněk Brůna, takže zastupitelstvo je, v souladu 
s ustanovením § 92 odst. 3 zákona o obcích, usnášeníschopné. 

Podklady k jednání byly zastupitelům zaslány prostřednictvím portálu uschovna.cz 
v odpoledních hodinách dne 6. září 2022 a e-mailem během týdne, případně předány na počátku 
zasedání – na stůl. Návrh usnesení byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 9. září 2022. 

Ze zasedání, pro účely zápisu, byl pořizován zvukový záznam. 

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu pana Františka Faltuse a pana Jaroslava Mertu. 

Poznámky k vyhotovení zápisu ze zasedání ZO pořizovala paní Denisa Sejkorová, zapisovatelem byl 
Mgr. Roman Richtr. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to pana Františka 
Faltuse a pana Jaroslava Mertu a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A Z Z A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  5 – 0 – 2 Usnesení bylo schváleno. 

Schválení programu: 
Program jednání byl zastupitelům rozeslán v pozvánce, a to e-mailem dne 5. září 2022, v souladu 

s informací zveřejněnou na úřední desce, a to: 
1) Zahájení 

a) kontrola plnění usnesení 
b) zpráva finančního výboru – na vědomí 
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2) Organizační a majetkové záležitosti obce 
a) ukončení pachtu na ppč. 218/8 
b) výběr zhotovitele architektonické studie – fabrika a spol. 
c) aktualizace pasportu komunikací – stav k 09/2022 
d) OZV – místní poplatky (legislativní změny) 
e) OZV – systém odpadového hospodářství (legislativní změny) 
f) chodníky u silnice č. II/312 – smlouva o právu k provedení stavby č. S/OM/5578/22/PPS/BP 
g) pronájem sociálního bytu č. 4 v čp. 203 – výběr nájemce 
h) záměr výstavby FVE v objektu bývalé továrny 
i) kontrola č. 108/2022 (evidence obyvatel, vidimace a legalizace) – na vědomí 
j) Závěrečný účet svazku Sdružení obcí ORLICKO za rok 2021 – na vědomí 
k) návrh rozpočtového opatření č. 08/2022 z 12. září 2022 

3) Informace obce 
4) Diskuse 
5) Závěr 

Předsedající uvedl, že na pozvánce v budu č. 2k) je chybně uvedeno číslo návrhu rozpočtového 
opatření, jedná se o administrativní chybu, správně má být č. 09/2022. Paní Mgr. Marie Foglová, e-
mailem dne 6. září 2022, navrhla program zasedání doplnit o bod č. 2l) – Výroční zpráva Základní školy 
a mateřské školy Lichkov za školní rok 2021-2022 – informace na vědomí. Předsedající navrhl do 
programu doplnit bod č. 2m) – Protokol o průběhu auditu EKO-KOM, a.s. – rovněž informace na 
vědomí, který na obci proběhl ve středu dne 7. září 2022 a dále bod č. 2n) – Souhlas k umístění 
reklamních poutačů na ppč. 588/4, kdy žádost byla na obec doručena dne 7. září 2022. Další návrhy na 
změny a doplnění nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO a 
doplněním o body č. 2l), 2m) a 2n). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

1a) Kontrola plnění usnesení 
Předsedající provedl kontrolu plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 25. července 2022, 

přijatá usnesení byla splněna, námitky proti obsahu zápisů nebyly vzneseny. Zápis ze zasedání byl 
vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti, po celou dobu konání zasedání zastupitelstva. 

K dotazu pana Zdeňka Brůny ke zkrácení výpovědní lhůty na ppč. st. 5, položeném na zasedání   
zastupitelstva dne 25. července 2022 předsedající uvedl, že Správa železnic, státní organizace, trvá na 
dodržení délky výpovědní lhůty – dle přípisu ze dne 15. srpna 2022, který byl zastupitelům zaslán 
společně s podklady na jednání prostřednictvím portálu uschovna.cz dne 6. září 2022. 

1b) Zpráva finančního výboru – na vědomí 
Finanční výbor (FV) se sešel ve středu dne 7. září 2022 v kanceláři starosty obce. Pan Jaroslav 

Merta, předseda FV, přednesl zprávu FV. Projednáváno bylo: 
1. Ukončení pachtu na ppč. 218/8 – pozemek je vedený jako TTP (trvalý travní porost) a je v majetku 

SPÚ (Státního pozemkového úřadu). Obec ho má v nájmu na základě pachtovní smlouvy od roku 
2014. Žadatel, jehož stavební parcela s tímto pozemkem sousedí, projevil zájem pozemek získat do 
nájmu namísto obce s tím, že by ho následně chtěl od SPÚ získat do vlastnictví. Součástí pozemku je 
příkop, který plní důležitou funkci při případných záplavách. Proto FV nedoporučuje obci pachtovní 
smlouvu sjednanou se SPÚ zatím vypovídat, dokud nebude obcí v součinnosti se žadatelem a SPÚ 
nalezeno řešení se zárukou, že funkce příkopu bude zachována. 
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2. Výběr zhotovitele architektonické studie na budoucí využití areálu bývalé továrny – obec provedla 
průzkum trhem, v rámci něhož z 3 oslovených subjektů podal nabídku pouze 1 subjekt, a to na 
konečnou částku 753.830,00 Kč včetně DPH. Vzhledem k chybějícím konkurenčním nabídkám a ke 
skutečnosti, že prostřednictvím průzkumu trhu obec měla především zjistit v místě a čase obvyklou 
cenu předmětu veřejné zakázky, což se nestalo, FV nedoporučuje schválení podané nabídky. 

3. Návrh obecně závazných vyhlášek obce o místních poplatcích a o systému odpadového hospodářství 
– jedná se o legislativní změny, jelikož vícero ustanovení stávajících obecních vyhlášek již bylo v 
rozporu s platnými zákonnými předpisy. FV nemá proti návrhům vyhlášek výhrady a doporučuje je 
schválit. 

4. Výběr nájemce sociálního bytu č. 4 v čp. 203 – bez doporučení FV. 
5. Záměr výstavby fotovoltaické elektrárny v objektu bývalé továrny – FV záměr nedoporučuje. Podaná 

nabídka není v souladu se schváleným územním plánem obce. 
6. Návrh rozpočtového opatření č. 08/2022 – FV nemá k návrhu rozpočtového opatření výhrady. 

Zpráva byla zastupitelům zaslána e-mailem dne 9. června 2022. Předsedající uvedl, že usnesení 
se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě výhrad je třeba jednotlivé výhrady 
uvést do usnesení. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před projednáním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 
hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu finančního výboru ze dne 7. 
září 2022 – bez výhrad. 

2a) Ukončení pachtu na ppč. 218/8 
Dne 13. července 2022 byla obci doručena žádost pana xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx o projednání 

ukončení pachtu na pozemkové parcele č. 218/8. Žadatel svoji žádost doplnil v dopoledních hodinách 
dne 12. září 2022 o fotodokumentaci – prezentováno předsedajícím. 

Předsedající dále uvedl, že Obec Lichkov, pachtovní smlouvou č. 20 N 14-50 z 10. dubna 2014 
má, mimo jiné, propachtován pozemek parcelního č. 218/8, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí 
nad Orlicí – trvalý travní porost o výměře 683 m2. Po prodeji sousedních parcel pro stavbu rodinného 
domu (ppč. 218/6, 255 a st. 139), obec nemá k propachtovanému pozemku přístup a tento neudržuje. 

Na pozemku se nachází odvodňovací příkop, který odvádí srážkové vody do recipientu Tiché 
Orlice. Je v zájmu obce, aby tento příkop byl zachován a udržován. Navrhl jednat s vlastníkem, kterým 
je Česká republika, kdy právo k hospodaření s majetkem státu je dán Státnímu pozemkovému úřadu, aby 
byl odvodňovací příkop oddělen s využitím např. jako vodní plocha, případně smluvně ošetřit zachování 
a údržbu příkopu. 

Pan Jaroslav Merta uvedl, že dne 12. září 2022 kolem 15 hod. se sešel s panem xxxxxx 
xxxxxxxxxx na předmětném pozemku ppč. 218/8. Dostalo se mu od něho vysvětlení, a rovněž od pana 
xxxxxxxxxxxxxx, který byl přítomen za plotem sousedící nemovitosti, že na pozemku ppč. 218/8 jsou 
příkopy dva, avšak příkopem vedoucím od Košků již dávno žádná voda neteče a je z velké části 
zavezen, protože voda, která jím v minulosti tekla, je svedena jinudy. Naopak příkop odvádějící 
srážkovou vodu od hřbitova je stále funkční, kdy tento příkop vede zprvu přes pozemek obce, odkud 
pokračuje pod komunikací na pozemky xxxxxxxxxxxxxxxx ppč. 255 a ppč. 218/6, z nichž až poté vede 
na pozemek ppč. 218/8, dále na pozemek xxxxxxxxxx, pozemek xxxxxxxxxxxxxx, pozemek xxxx 
xxxxxxxxx a pod místní komunikací až do řeky. V případě záplav se plní vodou z řeky v opačném 
směru, čímž ulevuje řece. Všichni vlastníci dotčených pozemků svou část příkopu udržují, včetně xxxx 
xxxxxxxx, čímž předcházejí případným škodám na svých majetcích. Dále je potřeba zmínit, že pozemek 
ppč. 218/8 sousedí pouze s pozemky soukromých vlastníků a obec na něj nemá bez jejich souhlasu 
přístup a neudržuje jej. Když obec prodávala xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx pozemky ppč. 218/6 a ppč. 255 
za účelem výstavby jejich rodinného domu pro trvalé bydlení, tak příkop také nikdo neřešil. Na základě 
uvedeného Jaroslav Merta změnil názor na celou věc a s ukončením pachtovní smlouvy ve prospěch 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx souhlasí. 

Pan xxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedl, že pan Merta se osobně zastavil na místě, vše bylo řešeno, rád 
by měl pozemek v pronájmu, aby jej mohl do budoucna získat. Příkop chce zachovat, byl by sám proti 
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sobě. Počítá s drobnými úpravami, vykácením dřevin a celkovou úpravou. Nemá problém uzavřít 
dohodu o zachování příkopu, je to na kompetentních úřadech. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ukončení pachtu k pozemkové parcele č. 
218/8, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, dle pachtovní smlouvy č. 20 N 14-50 
z 10. dubna 2014. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2b) Výběr zhotovitele architektonické studie – fabrika a spol. 
Předsedající uvedl, že na základě diskuse v rámci červencového zasedání, starosta obce, poptal 

celkem tři možné zhotovitele architektonické studie na využití plochy areálu bývalé fabriky s širším 
okolím a s možnostmi napojení na přidruženou dopravní infrastrukturu. Osloveni byli celkem tři možní 
zhotovitelé – projekční kanceláře, a to obchodní společnosti SURPMO, a.s., TIPOS Projektová kancelář, 
s.r.o. a ATELIÉR KLOSE s.r.o. Termín pro podání cenových nabídek byl do 12:00 hodin dne 5. září 
2022. 

Dne 16. srpna 2022 byla obci doručena omluva obchodní společnosti TIPOS Projektová 
kancelář, s.r.o. s tím, že se z kapacitních důvodů nebudou výzvy účastnit a dne 2. září 2022 byla obci 
doručena omluva obchodní společnosti SURPMO, a.s. s tím, že se rovněž z kapacitních důvodů nebudou 
výzvy účastnit. Dne 26. srpna 2022 prostřednictvím e-mailu a dne 5. září 2022 prostřednictvím datové 
schránky, byla obci doručena cenová nabídka obchodní společnosti ATELIÉR KLOSE s.r.o., IČ: 
27529487, se sídlem na adrese Pardubice, ul. Husova čp. 214, psč. 530 03, s nabídkovou cenou ve výši 
Kč 486.000,-- bez DPH s tím, že pro započetí prací je třeba provést digitalizaci a zaměření stávajících 
objektů v ceně kolem Kč 137.000,-- bez DPH. Celková cena by tak činila Kč 753.830,-- s DPH. 

Předsedající dále uvedl, že vzhledem k doručení pouze jedné cenové nabídky, kdy zastupitelstvo 
tak nemá porovnání cen a nemá rozpočtované výdaje ve výši dle cenové nabídky, navrhl výběrové řízení 
zrušit s tím, že poptání možných zhotovitelů by bylo opětovně provedeno v roce 2023. 

Pan Milan Sedláček uvedl, že je pro vypsání nového výběrového řízení. 
Paní Alexandra Stejskalová uvedla, že by bylo na místě nechat zpracovat statický posudek, aby 

se nezaměřovalo něco, co by se případně muselo zbourat. 
Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov ruší výběrové řízení prováděné průzkumem trhu, 
mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek, na Zpracování architektonické studie využití 
plochy Z1-P1 a spol. v Lichkově, a to z důvodu nedostatku rozpočtovaných finančních prostředků 
pro rok 2022. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2c) Aktualizace pasportu komunikací – stav k 09/2022 
Předsedající uvedl, že v letech 2021 a 2022 došlo k několika změnám u místních komunikací ve 

vlastnictví Obce Lichkov a dále u účelových komunikací ve vlastnictví jak Obce Lichkov, tak třetích 
osob. Jedná se zejména o scelení několika pozemků pod jednotlivými komunikacemi do jednoho 
pozemku, čímž došlo k zeštíhlení a k zpřehlednění pasportu, dále o opravy a doplnění dopravního 
značení, o změny ve využití pozemků u ostatních ploch výlučně na ostatní komunikace. Dále došlo k 
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několika změnám vlastníků pozemků pod komunikacemi, kdy pozemky byly obci bezplatně převedeny 
ze státu. Ve věci místních komunikací je věcně a místně příslušným silniční správní úřad Obecního 
úřadu v Lichkově. Aktualizace vychází ze současného pasportu místních a účelových komunikací, který 
byl schválen v prosinci 2020. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje „Pasport místních a účelových komunikací 
obce Lichkov“, aktualizace 09/2022 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
2d) OZV – místní poplatky (legislativní změny) 
Předsedající uvedl, že na základě podnětu Oddělení dozoru Ministerstva vnitra ČR Pardubice 

ze dne 8. srpna 2022 byl aktualizován text Obecně závazné vyhlášky obce č. 1/2014, o místních 
poplatcích. Stávající vyhláška č. 1/2014, o místních poplatcích byla shledána v rozporu se zákonem, a to 
v: Čl. 2 – při vymezení poplatníka je v poznámce pod čarou přejat text ze zákona o místních poplatcích 
ještě před novelou tohoto zákona. V současném znění zákona o místních poplatcích je již poplatník 
vymezen odlišně. Podle § 2 odst. 1 zákona o místních poplatcích je poplatník definován odlišně, a to: 
„Poplatek ze psů platí držitel psa. Tím může být pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlášená 
nebo má sídlo na území České republiky“. Čl. 3 – v návaznosti na novelizaci zákona o místních 
poplatcích provedenou zákonem č. 278/2019 Sb., který nabyl účinnosti dne 1. ledna 2020, již oproti 
předchozímu právnímu stavu obce nemají zmocnění upravovat vlastní, a od zákona odlišný, vznik a 
zánik poplatkové povinnosti (viz znění § 14 odst. 2 zákona o místních poplatcích ve znění do 31. prosince 
2019). Nově obsahuje § 14 zákona o místních poplatcích taxativní (uzavřený) výčet obligatorních a 
fakultativních náležitostí, jež obecně závazné vyhlášky musí nebo mohou obsahovat. Úprava vzniku a 
zániku poplatkové povinnosti již mezi těmito záležitostmi není. Poplatkové povinnosti ve vztahu k 
jednotlivým místním poplatkům proto budou vznikat vždy naplněním příslušných právních 
(poplatkových) skutečností, jež vyplývají ze zákona o místních poplatcích. Poplatková povinnost ve 
vztahu k místnímu poplatku ze psů poplatníkovi vzniká dnem, kdy se pes, jehož je držitelem, stane 
starším tří měsíců, nikoliv jak uvádí OZV, až prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, kdy se 
poplatník stal držitelem psa podléhajícího poplatku. K uvedenému rozporu se zákonem lze rovněž 
odkázat na závěry nálezu Ústavního soudu ze dne 20. března 2007. sp. zn. Pl. ÚS 20/06, bod 22. Čl. 9 – 
resp. příloha č. 1, kde jsou vymezena prostranství, za které se hradí poplatek za užívání veřejného 
prostranství. Zde zřejmě spíše v důsledku stáří předpisu není v podobě nahrané ve Sbírce PP 
vyznačené(á) prostranství zřetelné. Zřejmě vybledlou barvou. Je nutné jednoznačně viditelně vyznačit. 
Čl. 11 – ohlašovací povinnost. Zde obec přejímá pouze část současného zákonného textu ze zákona o 
místních poplatcích a částečně ho modifikuje. Předmětné ustanovení OZV tudíž nelze chápat jako ryze 
informativní převzetí zákonného ustanovení. Z toho vyplývá, že OZV předmětnou povinnost stanovuje v 
podobě odlišné od zákona o místních poplatcích a obec tedy při jejím normování překročila meze své 
zákonem stanovené působnosti. Čl. 12 – rozpor se zákonem, když obec pro stejný typ zpoplatnění 
stanovila možnost platby běžnou sazbou i současně paušální, nicméně nebyla vymezena volba paušální 
sazby již v OZV. Podle § 14 odst. 3 písm. d) zákona o místních poplatcích platí, že pokud obec upraví v 
OZV vedle běžné sazby poplatku také paušální částku poplatku, musí upravit i způsob její volby. Z 
obsahu OZV však nevyplývá, že by způsob volby paušální částky byl upraven, přičemž tento stav 
odporuje zákonu. Čl. 13 – splatnost poplatku stanovena pouze na jeden konkrétní den (den zahájení 
užívání VP). Značně hraniční stanovit splatnost toliko na jeden den. Na úpravu „nejpozději v den 
zahájení“… V případě konkrétního podnětu by mohlo být hodnoceno jako nezákonné. 

Text vyhlášky byl obci předpřipraven ministerským radou a obcí doplněn dle místních zvyklostí. 
Návrh textu nové vyhlášky byl zaslán k právnímu posouzení zákonnosti s návrhem účinnosti od 1. ledna 
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2023. Navrhovaný text nebyl shledán v rozporu se zákonem, výše poplatků zůstává v nezměněné výši, 
došlo k vypuštění jedné plochy zpoplatněného veřejného prostranství, a to v prostoru fotbalového hřiště. 

V případě schválení vyhlášky bude tato nahrána do Sbírky právních předpisů územních 
samosprávných celků. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov o 
místních poplatcích – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2e) OZV – systém odpadového hospodářství (legislativní změny) 
Na základě podnětu Oddělení dozoru Ministerstva vnitra ČR Pardubice ze dne 8. srpna 2022 byl 

aktualizován text Obecně závazných vyhlášek obce č. 1/2015, o stanovení systému komunitního 
kompostování a č. 2/2015, o stanovení systému nakládání s odpady. Stávající vyhlášky byly shledány 
v rozporu se zákonem, a to: OZV č. 1/2015, o stanovení systému komunitního kompostování – OZV je 
vydána podle již zrušeného zákona o odpadech. V současné době již vydáváno podle jiného zákona. Čl. 
1 - v souvislosti se změnou zákona o odpadech se pak dostává tento článek do rozporu s tímto zákonem, 
když není konkrétně uvedeno, kde se nachází sběrný dvůr, ani není uvedena informace, kde lze tuto 
skutečnost zjistit (např. web obce). OZV č. 2/2015, o stanovení systému nakládání s odpady – OZV je 
vydána podle již zrušeného zákona o odpadech. V současné době již vydáváno podle jiného zákona. V 
této OZV je tak více „technických drobností“ a dva významné rozpory s aktuálním zněním zákona o 
odpadech. V rámci celé OZV je odkazováno na „sběrné místo“, není však nikde konkrétně uvedeno, kde 
se nachází, ani není uvedena informace, kde toto lze zjistit. Takový postup je v rozporu se zákonem o 
odpadech. Čl. 2 – chybí stanovení „jedlých olejů a tuků“ jakožto povinně tříděné složky odpadů, což je 
rozpor se zákonem o odpadech. Podle § 59 odst. 2 zákona o odpadech je obec povinna určit místa pro 
oddělené soustřeďování komunálního odpadu, a to alespoň „nebezpečných odpadů, papíru, plastů, skla, 
kovů, biologicky rozložitelných odpadů, jedlých olejů a tuků a od 1. 1. 2025 rovněž textilu“. Obcí 
zavedený systém odpadového hospodářství musí minimálně obsahovat výčet všech tříděných složek 
komunálního odpadu uvedených v § 59 odst. 2 zákona o odpadech. Tím, že obec nezajistila místa pro 
oddělené soustřeďování jedlých olejů a tuků, jedná v rozporu se zákonem. Čl. 7 – obec při zapojení 
dalších subjektů nestanovila ani způsob výše úhrady ani způsob jejího výběru (nebo alespoň informace, 
kde se to dá nalézt). Podle § 59 odst. 5 písm. c) zákona o odpadech platí, že v případě, kdy umožní na 
základě smlouvy právnickým a fyzickým podnikajícím osobám zapojení do obecního systému 
odpadového hospodářství, musí obecně závaznou vyhláškou, kterou nastaví obecní systém, stanovit 
alespoň druhy odpadu, které může právnická nebo podnikající fyzická osoba předávat do obecního 
systému, způsob určení výše úhrady za zapojení do obecního systému a způsob jejího výběru. Důvodem 
stanovení této povinnosti, je, aby pro tyto osoby byly nastaveny rovné a transparentní rámcové 
podmínky jejich smluvního zapojení, resp. aby v rámci uzavíraných smluv nedocházelo k nedůvodnému 
zvýhodňování některých subjektů oproti jiným. Když obec takto neučinila, je OZV v rozporu se zákonem 
o odpadech. 

Obecně společně k OZV č. 1/2015 a 2/2015 – v současné době lze (a jeví se to jako žádoucí), 
upravit obě problematiky v rámci jedné OZV „o stanovení obecního systému odpadového hospodářství). 
V tomto případě by tedy novou OZV byly rušeny obě staré OZV a nahrazeny jednou. 

Předsedající dále uvedl, že text vyhlášky byl obci předpřipraven ministerským radou a obcí 
doplněn dle místních zvyklostí. Po středečním auditu obchodní společnosti EKO-KOM, a.s. k nakládání 
s odpady, byl text Čl. 3 auditorkou doplněn tak, aby obec získala maximálně možné odměny za sběr a 
využití separovaných odpadů. Upravený návrh textu nové vyhlášky byl opětovně zaslán k právnímu 
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posouzení zákonnosti s návrhem účinnosti od 1. ledna 2023. Dle informace odboru dozoru MV ČR z 09. 
září 2022 navrhovaný text nebyl shledán v rozporu se zákonem a bude zaslán k posouzení Praze. 

V případě schválení vyhlášky bude tato nahrána do Sbírky právních předpisů územních 
samosprávných celků. Návrh textu OZV s doplněným Čl. 3 byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 9. září 
2022. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov o 
stanovení obecního systému odpadového hospodářství – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2f) Chodníky u silnice č. II/312 – smlouva o právu k provedení stavby č. 
S/OM/5578/22/PPS/BP 

Obec má připravenu projektovou dokumentaci na dostavbu chodníků u silnice č. II/312, 
procházející obcí. Jedná se o frekventovanou silnici a chodníky by měly zajistit zvýšenou bezpečnost 
chodců. Stavba je rozdělena na dvě části – západní od čp. 205 přes parčík s osvětleným místem pro 
přecházení a po straně silnice u čp. 43 dále k odbočce na místní komunikaci k čp. 42 a východní část od 
stávajícího chodníku před čp. 16 až k odbočce k Lichkovskému dvoru, s osvětleným místem pro 
přecházení i s navazující části chodníku směrem k mostu. Projektovou dokumentací jsou stanoveny 
velikosti záborů pro stavbu a dále trvalých záborů. Po provedení stavby bude provedeno její geodetické 
zaměření – skutečné provedení stavby k zápisu do katastru nemovitostí a k vypořádání majetkových 
nároků v rámci trvalého záboru. Souhlasy dotčených vlastníků jsou povinnou přílohou k žádosti o 
stavební povolení. Soukromé osoby jsou průběžně oslovovány, největší podíl činí pozemky u silnice, 
kde je vlastníkem Pardubický kraj. Díky změně metodiky kraje je nově třeba uzavřít smlouvu o právu k 
provedení stavby. Návrh textu smlouvy č. S/OM/5578/22/PPS/BP byl připraven krajským úřadem. 
Pozemky zastavěné stavbou a pozemky za stavbou budou následně bezúplatně převedeny na obec. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o právu k provedení stavby č. 
S/OM/5578/22/PPS/BP – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2g) Pronájem sociálního bytu č. 4 v čp. 203 – výběr nájemce 
Byt č. 4 byl pronajatý do 15. června 2022, kdy výpověď z nájmu byla podána ze strany nájemce. 

Byt je připravený k dalšímu pronájmu dle podmínek poskytovatele dotace, kterým je Státní fond 
podpory investic, dříve Státní fond rozvoje bydlení. 

Záměr obce k pronájmu sociálního bytu č. 4 byl zveřejněn na všech úředních deskách Obecního 
úřadu Lichkov v době od 11. července 2022 do 5. září 2022 včetně. Obci bylo doručeno celkem pět 
žádostí, a to: 
 dne 15. června 2022 xxxxxxxxxxxxxxxxx, doplněná dne 30. srpna 2022 o dotazník a doporučení 

sociálního pracovníka; žádost je nekompletní, v dotazníku chybí podpisy a doložení příjmů 
spolužadatele; dvě osoby do bytu 
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 dne 31. srpna 2022 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; žádost je kompletní a doporučená sociálním 
pracovníkem; dvě osoby do bytu 

 dne 2. září 2022 xxxxxxxxxxxxxxxx; žádost je nekompletní, v dotazníku chybí podpisy a doložení 
příjmů žadatele a spolužadatele; dvě osoby do bytu 

 dne 2. září 2022 xxxxxxxxxxxxxxx; žádost je kompletní a doporučená sociálním pracovníkem; čtyři 
osoby do bytu a 

 dne 2. září 2022 xxxxxxxxxxxxxxxxxx; žádost je kompletní a doporučená sociálním pracovníkem; 
čtyři osoby do bytu. 

Předsedající uvedl, že jako nejpotřebnější se jeví řešení bytové situace xxxxxxxxxxxxxxxxxx a 
navrhl byt č. 4 pronajmout tomuto zájemci, nájem na jeden rok s maximálně jedním opakováním na rok, 
opět po doporučení sociálního pracovníka. 

Paní Mgr. Marie Foglová uvedla, že žadatelka pracuje, má tedy stálý příjem a má dvě děti, které 
by mohly navštěvovat naši mateřskou školu. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje pronájem bytu č. 4 v domě čp. 203 
v Lichkově, a to xxxxxxxxxxxxxxxx, trvale bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxx, dle podmínek Státního fondu podpory investic. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2h) Záměr výstavby FVE v objektu bývalé továrny 
Dne 2. září 2022 byla obci doručena žádost obchodní společnosti evergreen oak management & 

co., a.s., IČ: 090 62 572, se žádostí o projednání záměru výstavby fotovoltaické elektrárny (FVE) 
v areálu bývalé fabriky v Lichkově. Společnost má v plánu stávající budovu zachovat, upravit okolí a 
zde vystavět FVE s případným odstíněním. Pronájem min. na 20 let, nájemné ve výši 5–7 % z tržeb 
FVE. Pokud to bude třeba, žádají o schválení změny Územního plánu Lichkov. 

Předsedající uvedl, že obec má s územím a budovou jiné plány – dle zadání architektonické 
studie: „na stávající budově sjednotit sedlovou střechu; v II. a III NP budovy vybudovat bytový dům s 
pečovatelskou službou a startovací byty; v I. NP budovy vybudovat komerční prostory (knihovnu, 
kadeřnictví, poštu, ordinaci lékaře, kanceláře, prodejnu potravin, …); zachovat stávající tovární komín s 
čapím hnízdem a z bývalé kotelny vybudovat malý společenský sál se zázemím a společenskou místností 
pro spolkovou činnost, to vše při zachování industriálního vzhledu budovy; u budovy vybudovat 
přiměřené množství parkovacích stání, dále parčíky, dětské hřiště, fitness prvky a záliv autobusové 
zastávky; vše propojit se západním prostorem kolem restaurace a kulturního domu a s východním 
prostorem s hasičskou zbrojnicí; příprava na dopravní terminál před budovou žst. Lichkov (přestup z 
železnice na autobusy) – jednosměrná komunikace s vyhrazeným pruhem pro pěší a cyklisty přibližně po 
ppč. 1367/26, 1372 a 1371“. Se stavbou FVE na střeše budovy problém nemá, v tom případě by se 
musela kompletně opravit střecha. Takto zamýšlená FVE v centru obce je pro něho nepřijatelná. 
Otázkou je i možnost nebo nemožnost připojení na distribuční síť. Areál fabriky je zapsán v registru 
brownfieldů, v současné době není vypsán žádný dotační titul na obcí zamýšlený projekt. 

Pan Milan Sedláček uvedl, že obec by mohla elektrárnu vystavět a provozovat sama, proč 
pronajímat někomu jinému? 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje záměr výstavby FVE na pozemkových 
parcelách č. 534/3, st. 241, st. 249, st. 294 a částečně i na st. 237. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
N N N N N - - N N 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  0 – 7 – 0 Usnesení nebylo schváleno. 

2i) Kontrola č. 108/2022 (evidence obyvatel, vidimace a legalizace) – na vědomí 
Předsedající uvedl, že dne 15. června 2022 byla na obci provedena plánovaná metodická kontrola 

Krajského úřadu Pardubického kraje v přenesené působnosti na úseku evidence obyvatel a vidimace a 
legalizace za období roku 2021 až červen 2022. Kontrolu provedly úřednice Odboru organizačního a 
správního a Krajského živnostenského úřadu, úsek státního občanství a matrik. Kontrolováno bylo: 
vidimace a legalizace – nedostatky neshledány (drobné nedostatky odstraněny metodickým postupem), 
dále evidence obyvatel – nedostatky neshledány, evidence tiskopisů – nedostatky neshledány, dále 
změna místa trvalého pobytu, ukončení pobytu na území ČR – nedostatky neshledány (drobné 
nedostatky odstraněny metodickým postupem), počet obyvatel a občanů ČR – nedostatky neshledány, 
zadávání do ISEO, zrušení údaje o trvalém pobytu – nedostatky neshledány, dále doručovací adresy - 
nedostatky neshledány (drobné nedostatky odstraněny metodickým postupem), využívání údajů 
v působnosti obce nebo obecního úřadu – nedostatky neshledány, ukládání zásilek – nedostatky 
neshledány a vyřizování žádostí podle z.č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím – 
nedostatky neshledány. Konkrétní kontrolované dokumenty jsou vyjmenovány v Protokolu o výsledku 
řádné kontroly č. 108/2022 ze dne 22. června 2022, pod č.j.: KrÚ 49382/2022. 

Předsedající uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě 
výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před projednáním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 
hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o výsledku řádné kontroly 
č. 108/2022 ze dne 22. června 2022, pod č.j.: KrÚ 49382/2022 – bez výhrad. 

2j) Závěrečný účet svazku Sdružení obcí ORLICKO za rok 2021 – na vědomí 
Dne 21. června 2021 se v Čenkovicích konala valná hromada Sdružení obcí ORLICKO, na které 

byl schválen závěrečný účet svazku za účetní rok 2021. Návrh závěrečného účet byl zveřejněn na úřední 
desce sdružení a na všech úředních deskách členských obcí. V Lichkově byl zveřejněn v období od 1. 
června 2022 do 1. srpna 2022, včetně. Členské obce byly požádány o informování zastupitelstev obcí. 

Předsedající uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě 
výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 

Právní rozbor: „Závěrečný účet svazku obcí musí být předložen zastupitelstvům členských obcí, a 
to neprodleně po jeho schválení v orgánu svazku obcí. Zastupitelstva členských obcí již ale o schválení 
závěrečného účtu svazku obcí nehlasují, schválený závěrečný účet jim je předkládán pouze pro jejich 
informování (zastupitelstvo příslušné členské obce se zpravidla pouze vyjádří, že se se závěry zprávy o 
výsledku přezkoumání hospodaření a závěrečného účtu svazku obcí seznámilo – tj. vezme jej na vědomí). 
Uvedené znamená, že jakékoliv nesouhlasné usnesení zastupitelstva členské obce nemá vliv na platnost 
schváleného závěrečného účtu. Nesouhlasné stanovisko zastupitelstva členské obce může být tak 
maximálně podnětem směrem k dobrovolnému svazku obce, samo o sobě ale nemá na nic vliv.“. 
 Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před projednáním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 
hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí informaci starosty obce o schválení 
„Závěrečného účtu svazku Sdružení obcí ORLICKO za rok 2021“, valnou hromadou svazku 
konanou dne 21. června 2022 – bez výhrad. 

2k) Návrh rozpočtového opatření č. 09/2022 z 12. září 2022 
Předsedající uvedl, že návrh rozpočtového opatření č. 09/2022 projednal finanční výbor na svém 

zasedání dne 7. září 2022. Jedná se o zvýšení výdajů v rámci příspěvků pro Sdružení obcí ORLICKO – 



10 
 

Kč 7.995,-- na dokončení rekonstrukce infocentra na Červenovodském sedle – paragraf 2141, položka 
6349, o neplánovanou opravu posprejované autobusové čekárny na horním konci ve výši Kč 4.780,-- – 
paragraf 2212, položka 5171, zvýšení výdajů na vodovodu – zejména neplánovaná oprava dvou 
hydrantů a zpracování provozního řádu vodovodu v celkové výši Kč 140.000,-- – paragraf 2310, 
položky 5139, 5169 a 5171, dále o výdaje za demolici nebezpečné betonové plochy na školní zahradě ve 
výši Kč 11.000,-- – paragraf 3119, položka 5171 a výdaje na letošní volby v celkové výši Kč 48.000,-- – 
paragraf 6115, položky 5019, 5021, 5039, 5139, 5171, 5173 a 5175. Oproti výdajům je zúčtováván 
příjem dotace na volby ve výši Kč 48.000,-- - položka 4111 a dotace v rámci Programu obnovy venkova 
– úroky z úvěru ve výši Kč 63.527,-- - položka 4122 a příjem plnění za pojistnou událost na 
posprejované autobusové čekárně na horním konci ve výši Kč 4.780,-- – paragraf 2212, položka 2322 a 
příjem plnění za pojistnou událost s výjezdem JSDH obce ve výši Kč 11.200,-- – paragraf 5512, položka 
2322 a dále převody mezi účty – paragraf 4377, položka 5321 a paragraf 4319, položka 5321. 

Předsedající dále uvedl, že navýšení výdajů rozpočtu, v celkové výši Kč 84.268,--, je kryto 
z rezervy, dle posledního plnění rozpočtu (výkazu FIN 2-12 M) k 31. srpnu 2022, je hospodaření obce 
vyrovnané až přebytkové. 

Původní návrh rozpočtového opatření byl zastupitelům zaslán e-mailem dne 9. září 2022 a 
doplněný zastupitelům předán v tištěné podobě na stůl, před započetím zasedání. 
 Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 09/2022 z 12. září 
2022 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2l) Výroční zpráva Základní školy a mateřské školy Lichkov za školní rok 2021-2022 – 
na vědomí 

Paní Mgr. Marii Foglová, předsedkyně školské rady pracující při příspěvkové organizaci 
Základní škola a mateřská škola Lichkov, jejíž je obec zřizovatelem, přednesla Výroční zprávu Základní 
školy a mateřské školy Lichkov za školní rok 2021/2022. Škola v roce 2021 získala dotaci na projekt 
„Šablony“, plnění končí až v roce 2023, celková výše je Kč 448.000,-- na tablety, na deskové hry, na 
doučování atd. Postupně se obměňuje osvětlení tříd, zaměstnanci si sami vymalovali schodiště a byla 
zlikvidována nebezpečná betonové plocha na školní zahradě. Kladně hodnotí kvalifikaci učitelů, školka 
dosáhla 100 %. Problémem je počet dětí, školní rok 2021/2022 začínal s 16 a končil s 13 školními dětmi, 
některé se odstěhovaly. Pokud ke konci září 2022 bude evidováno všech 13 žáků, bude škola, ze státního 
rozpočtu, dostávat peníze na dvě třídy. Školská rada dále řešila doplňování ŠVP (školský vzdělávací 
program) a program na další období, tedy na školní rok 2022/2023. V podrobnostech odkázala na text 
zprávy. 

Žádné dotazy nebyly vzneseny. 
Předsedající uvedl, že Výroční zpráva školy byla dne 30. srpna 2022 projednána pedagogickou 

radou a dne 31. srpna 2022 i školskou radou. Od 6. září je zveřejněna na obecním webu v sekci 
Rozpočet ZŠ a MŠ Lichkov. Usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě 
výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny. Předsedající umožnil vyjádřit se 
přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Výroční zprávu za školní rok 
2021/2022, příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Lichkov, ze dne 30. srpna 
2022 – bez výhrad. 

 



11 
 

2m) Protokol o průběhu auditu EKO-KOM, a.s. – na vědomí 
Předsedající uvedl, že ve středu dne 7. září 2022 byla na obci provedena plánovaná kontrola ze 

strany obchodní společnosti EKO-KOM, a.s. k plnění Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití 
odpadů z obalů č. OS201420005493, ze dne 1. dubna 2014. Kontrolu provedla pověřená pracovnice 
obchodní společnosti BENE FACTUM a.s., vše za rok 2021. Kontrolou byly zjištěny drobné nedostatky 
v kvartálním vykazování sběru separovaných odpadů. Dojde k opravě ve vykazování kovů ze sběrného 
místa a k přepočtu výše odměny a obec by měla zpětně, za rok 2021, získat odměnu za vytříděné kovy 
ze sběrného místa. Kontrolorkou byl starosta poučen o správném vykazování množství a původu 
separovaných odpadů, zejména kovů, skla a plastů ze sběrného místa – nově bude vykazováno za 
poslední čtvrtletí roku 2022. Kontrolorka navrhla doplnění obecně závazné vyhlášky obce k systému 
sběru odpadů tak, aby odměny od společnosti EKO-KOM, a.s., byly v maximální výši. Dále je třeba 
sjednat smlouvy s výkupnami, kam občané obce odevzdávají druhotné suroviny. 

Konkrétní kontrolované dokumenty jsou vyjmenovány v Protokolu o průběhu auditu ze dne 7. 
září 2022, pod č.j.: EKO/09/2022/70/546. Protokol o průběhu auditu byl zastupitelům zaslán e-mailem 
dne 9. září 2022. 

Návrhy na doplnění ani jiná vyjádření nebyly vzneseny. Předsedající umožnil vyjádřit se 
přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o průběhu auditu plnění 
„Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů č. OS201420005493“, ze dne 7. září 
2022 pod č.j.: EKO/09/2022/70/546 – bez výhrad. 

2n) Souhlas k umístění reklamních poutačů na ppč. 588/4 
Dne 7. září 2022 byla obci doručena žádost nájemce obecní restaurace v Lichkově o souhlas 

s umístěním dvou reklamních poutačů o velikosti 500x600 mm na sloupku výšky cca 1.800 mm, na 
obecním pozemku p.č. 588/4. Pozemek sousedí se silnicí č. II/312 a žadatel souhlas potřebuje doložit 
k žádosti o vyjádření Policie ČR a k souhlasu OVTS při Městském úřadu v Králíkách. Na instalované 
poutače bude sepsána Smlouva o poskytnutí služby dle § 1746 odst. 2 NOZ, která bude obsahovat 
ujednání o instalaci a případné deinstalaci a uvedení pozemku do původního stavu, včetně financování 
akce. 

Žádost byla zastupitelům zaslána e-mailem dne 9. září 2022. 
 Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí s umístěním dvou reklamních poutačů na 
pozemkové parcele č. 588/4, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, na straně 
přivrácené k silnici č. II/312 – dle přílohy, a to pro obchodní společnost Podbělník s.r.o., IČ: 
17140064, se sídlem na adrese Lichkov čp. 70, psč. 561 68 – výdejní místo Lichkov. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Informace obce: 
 posílení vodovodu, nový vrt – stavba je dokončena, dokončuje se elektro k ovládání vrtu, provozní 

řád vodovodu byl zaslán Krajské hygienické stanici ke schválení, připravují se podklady pro 
kolaudaci 

 šatna JSDH v hasičárně – mycí stůl byl dodán, připravuje se instalace 
 byly dokončeny práce na restaurování soklu a schodišť kostela, ve středu 14. září 2022 proběhne 

kontrolní den za účasti pracovníků Národního památkového ústavu a současně i předání dokončené 
akce 
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 sněhové zábrany – práce na střeše kostela jsou dokončeny, lešení má být obratem demontováno 
 kotelna sálu je dokončena, čekáme na revize 
 13. září 2022 – Valná hromada a rozšířená Správní rada Sdružení obcí ORLICKO v Kameničné 
 23. a 24. září 2022 – komunální volby a doplňovací volby do 1/3 senátu 
 15. října 2022 – posvícení + setkání rodáků – odpoledne hraje pan Štěrba večer zábava – hraje Pětka 

Králíky, jedná se o předtančení (dopoledne otevřeme vojenské muzeum, školu a kostel, ČOV, 
knihovnu, úřad…) 

 16. října 2022 – Lichkovské reminiscence v kostele sv. Josefa – dělníka v Lichkově 
 29. října 2022 – divadlo (soubor z Helvíkovic) – „Ani za milión“ 
 25. – 26. listopadu 2022 – lichkovský jarmark 
 6. ledna 2023 – divadlo (soubor ze Žamberka) – „Provaz o jednom konci“ 
 pátek 20. ledna 2023 – II/IV obecní ples – hraje Pětka Králíky 
 nedoplatky vůči obci k 12. září 2022 (nedoplatky po splatnosti): vodné a stočné za 1/3 2021 Kč 220,-- 

(původně Kč 1.720,--) – splátky jsou hrazeny dle dohodnutého splátkového kalendáře; vodné a stočné 
za 1/3 2022 Kč 628,-- (původně Kč 36.992,18); odpady 2021 Kč 500,-- (původně Kč 500,--) – jeden 
poplatník, nevíme kde je; odpady 2022 Kč 5.550,--; neuhrazené služby 2022 Kč 3.454,-- - je hrazeno 
dle splátkového kalendáře; neuhrazené faktury Kč 2.178,-- – jedna faktura (o zaplacení se obec 
domáhá žalobou u soudu, vydaný Platební rozkaz k uhrazení dlužné částky s příslušenstvím byl 
soudem zrušen z důvodu nedoručení do vlastních rukou žalované, současně se obec vyjádřila, že 
souhlasí s tím, aby ve věci bylo soudem rozhodnuto bez nařízení jednání) 

 nedoplatky po splatnosti celkem k 12. září 2022: Kč 12.530,-- (původně k 26. září 2018 Kč 70.090,--) 
nedoplatky jsou z větší části hrazeny dle dohodnutých splátkových kalendářů a ostatní průběžně 
upomínány a vymáhány 

 plnění rozpočtu k 31. srpnu 2022: příjmy schválené ve výši Kč 10.481.986,--; upravené Kč 
10.886.520,--; skutečnost Kč 9.039.228,-- – příjmy na 83,03 %; výdaje schválené ve výši Kč 
11.530.922,--; upravené Kč 12.948.347,--; skutečnost Kč 8.694.264,-- – výdaje na 67,15 %; finanční 
prostředky na účtech k 1. lednu 2022: Kč 6.658.711,90, k 31. srpnu 2022: Kč 7.143.367,47 – finka je 
vyvěšena na webu 

 mandát současným zastupitelům končí uplynutím prvního dne voleb, tedy dne 23. září 2022; tímto 
okamžikem rovněž zanikají kontrolní a finanční výbory obce, obec nadále zastupuje starosta a 
místostarosta, a to až do zvolení nového starosty a místostarosty; mandát nově zvoleným 
zastupitelům vzniká okamžikem složení slibu 

 předsedající poděkoval všem zastupitelům za odvedenou práci v Zastupitelstvu obce Lichkov, ve 
prospěch Obce Lichkov, ve volebním období 2018–2022; paní Mgr. Marii Foglové navíc za výkon 
funkce ve školské radě a panu Ing. Prausovi za výkon funkce v honebním společenstvu; nebyla to 
vždy práce jednoduchá a často bylo třeba pracovat bez ohledu na hodiny a vždy nad rámec finanční 
odměny 

 ZO se v tomto složení sešlo celkem 33x, a to včetně ustavujícího zasedání dne 29. října 2018; bylo 
projednáno celkem 544 bodů, z toho 401 přijatých usnesení, 33 usnesení nepřijatých a 105 usnesení 
vzatých na vědomí, 5x konstatování o projednání; docházka: Mgr. Roman Richtr – 100 % účast, 
Stanislav Moravec, místostarosta obce – 1x nepřítomen – omluven, František Faltus, člen finančního 
výboru – 8x nepřítomen – omluven, Jaroslav Merta, předseda finančního výboru – 3x nepřítomen – 
omluven, Mgr. Marie Foglová, členka kontrolního výboru – 100 % účast, Zdeněk Brůna – 17x 
nepřítomen – 15x omluven, 2x neomluven, Štěpán Kalous, člen kontrolního výboru – 5x nepřítomen 
– omluven, Ing. Miloš Praus (do 31. prosince 2021), předseda kontrolního výboru – 100 % účast, 
Milan Sedláček (od 10. ledna 2022), předseda kontrolního výboru – 100 % účast a Alexandra 
Stejskalová, členka finančního výboru – 2x nepřítomna – omluvena: zastupitelstvo se v plném počtu 
sešlo celkem 10x, z toho jednou se jednalo o ustavující zasedání – proti předchozímu volebnímu 
období se projednalo více bodů při stejném počtu zasedání a výrazně se zlepšila docházka. 
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Diskuse 
 nabídka prodeje pozemků – ppč. 3007/2, cena á Kč 130,--/m2, pozemek bez přístupu, pro obec 

nezajímavý a ppč. 3041, cena á Kč 350,--/m2, pozemek pro obec zajímavý, ale cena je vysoká (cena 
v místě a čase obvyklá se pohybuje kolem á Kč 160,--/m2) 

 pan Jaroslav Merta upozornil na výtluk na místní komunikaci před čp. 204 – bude opraveno 
 xxxxxxxxxxxxxxxxx zastupitelům poděkoval za práci, zejména těm, kteří byli vždy připraveni na 

jednání; dále popřál štěstí do nadcházejících voleb 

Výsledky projednání zastupitelstva obce 
na zasedání dne 12. září 2022: 

Č.j.:77/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to pana Františka Faltuse 
a pana Jaroslava Mertu a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A Z Z A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  5 – 0 – 2 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:78/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO a doplněním o 
body č. 2l), 2m) a 2n). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:79/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu finančního výboru ze dne 7. září 
2022 – bez výhrad. 
Č.j.:80/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ukončení pachtu k pozemkové parcele č. 218/8, 
obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, dle pachtovní smlouvy č. 20 N 14-50 z 10. 
dubna 2014. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:81/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov ruší výběrové řízení prováděné průzkumem trhu, mimo 
režim zákona o zadávání veřejných zakázek, na Zpracování architektonické studie využití plochy 
Z1-P1 a spol. v Lichkově, a to z důvodu nedostatku rozpočtovaných finančních prostředků pro 
rok 2022. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:82/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje „Pasport místních a účelových komunikací 
obce Lichkov“, aktualizace 09/2022 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
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Č.j.:83/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov o 
místních poplatcích – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:84/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov o 
stanovení obecního systému odpadového hospodářství – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:85/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o právu k provedení stavby č. 
S/OM/5578/22/PPS/BP – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Č.j.:86/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje pronájem bytu č. 4 v domě čp. 203 v Lichkově, 
a to xxxxxxxxxxxxxxxx, trvale bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx, dle 
podmínek Státního fondu podpory investic. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje záměr výstavby FVE na pozemkových parcelách č. 534/3, 
st. 241, st. 249, st. 294 a částečně i na st. 237. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
N N N N N - - N N 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  0 – 7 – 0 Usnesení nebylo schváleno. 
Č.j.:87/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o výsledku řádné kontroly č. 
108/2022 ze dne 22. června 2022, pod č.j.: KrÚ 49382/2022 – bez výhrad. 
Č.j.:88/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí informaci starosty obce o schválení 
„Závěrečného účtu svazku Sdružení obcí ORLICKO za rok 2021“, valnou hromadou svazku 
konanou dne 21. června 2022 – bez výhrad. 
Č.j.:89/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 09/2022 z 12. září 2022 
– dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
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Č.j.:90/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Výroční zprávu za školní rok 2021/2022, 
příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Lichkov, ze dne 30. srpna 2022 – bez 
výhrad. 
Č.j.:91/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o průběhu auditu plnění 
„Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů č. OS201420005493“, ze dne 7. září 
2022 pod č.j.: EKO/09/2022/70/546 – bez výhrad. 
Č.j.:92/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí s umístěním dvou reklamních poutačů na 
pozemkové parcele č. 588/4, obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, na straně 
přivrácené k silnici č. II/312 – dle přílohy, a to pro obchodní společnost Podbělník s.r.o., IČ: 
17140064, se sídlem na adrese Lichkov čp. 70, psč. 561 68 – výdejní místo Lichkov. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A - - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Další zasedání Zastupitelstva obce Lichkov bude ustanovující, po zářiových komunálních 
volbách. 

Zasedání zastupitelstva ukončeno v 18:47 hodin téhož dne. 

Přílohy zápisu: 
 Písemná příprava na zasedání zastupitelstva a podklady k jednotlivým usnesením. Veškeré 
přílohy jsou uloženy na OÚ Lichkov, dostupné na vyžádání. 

 Zápis byl vyhotoven dne 14. září 2022. 
 

Poznámky pořídila: Ověřovatelka zápisu: Ověřovatel zápisu: 
Denisa Sejkorová 

 
 
 

František Faltus 
 
 
 

Jaroslav Merta 
 
 
 

Místostarosta obce: Zapsal: Starosta obce: 
Stanislav Moravec Mgr. Roman Richtr Mgr. Roman Richtr 

  
 


